



黄河流域跨境电商博览会今启幕

400余家跨境电商企业万余种商品亮相西海岸金沙滩啤酒城

本报8月25日讯 由青岛市人民政府、山东省商务厅、商务部外贸发展事务局共同主办的2022年黄河流域跨境电商博览会即将于8月26日-28日盛大启幕。展出规模2万平方米,线下参展企业超400家,展出9大类1万余种商品,涉及38个国家和地区,专业采购商邀约8000人以上,预计现场参展观众5万人次。

博览会设置展览、论坛、专题活动。会议论坛包括2022年黄河流域跨境电商博览会开幕式、黄河流域贸易创新高峰论坛、相关平行论坛等。专题活动将安排2022年青岛市跨境电商进口直播大赛、知名电商平台政策发布及运营分享会、跨境优品云购节、网红云逛展等20场商贸对接、行业互动交流活动。其中,展览和专题活动地点在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城(1号馆至9号馆),开幕式和论坛将在青岛金沙滩希尔顿酒店举办。

本次博览会知名品牌占博览会规模70%,聚合40个优质出口产业带。天猫国际、豌豆公主、有赞、小红书、亚马逊、eBay、Google、阿里国际站、Lazada、coupang等众多国际跨境电商知名平台、服务商将盛装亮相。同时,重点邀约黄河流域及全国服装、家纺、鞋类、配饰、婴童、玩具、电子、钟表、户外露营、宠物用品、美妆假发、家具家饰、家居礼品等知名出口产业带龙头企业及源头工厂参展。

区别于全国其他跨境电商展,本次博览会创新打造“进口+出口”一站式商贸对接平台,涵盖国内电商、跨境出口电商、进口电商及各传统B端客商采购商。

据悉,博览会设置9个展馆,包括1个跨境电商平台及服务商馆、1个山东跨境优品馆、1个黄河流域特色产业馆、4个跨境电商进口展品馆、2个跨境电商出口产品馆。各展馆风格各异,充分利用高科技手段和多样化展现形式,展示独特地域文化和特色优势产业,集中推介24个跨境电商综试区的运行经验和取得成就,汇聚9省(区)10余个特色产业带的100余家重点跨境电商企业,充分突显黄河流域省(区)立足资源禀赋的高质量发展。另外,本届博览会还推出了线上展馆,搭建集在线商品推广、展示、供需视频对接于一体的高效沟通平台,未来将打造为永不落幕的线上博览会。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

15家青企上榜山东民企百强

两家企业跻身前二十强

青岛上半年新增民营市场主体13.1万户

本报8月25日讯 民营企业是经济发展的“晴雨表”。民营企业越发达,区域经济发展越有活力。近日,山东省工商业联合会发布了2022年山东民营企业100强入围名单。青建集团股份公司等15家青岛民营企业上榜。

排名前十位的企业分别是山东魏桥创业集团有限公司、山东东明石化集团有限公司、南山集团有限公司、利华益集团股份有限公司、万达控股集团有限公司、永丰集团有限公司、日照钢铁控股集团有限公司、歌尔股份有限公司、华泰集团有限公司、山东京博控股集团有限公司。

在今年的山东民企百强榜单中,青岛共有15家企业入选。其中青建集团股份公司排名12位,山东新希望六和集团有限公司排名13位,新华锦集团排名34位,青岛世纪瑞丰集团有限公司排名46位,利群集团股份有限公司排名47位,青岛敬业富山实业有

限公司排名52位,荣华建设集团有限公司排名67位,青岛京东昌益得贸易有限公司排名70位,赛轮集团股份有限公司排名75位,瑞源控股集团有限公司排名77位,日日顺供应链科技股份有限公司排名79位,中青建安建设集团有限公司排名90位,山东兴华建设集团有限公司排名96位,青特集团有限公司排名98位,青岛泰和嘉柏能源有限公司排名100位。

据悉,2022年山东民营企业100强系列榜单申报发布活动,由省工商联、省科技厅、省工业和信息化厅、省人力资源和社会保障厅、省农业农村厅、省商务厅、省税务局、省市场监管局共同开展。活动自6月份启动以来,完成了企业申报、部门推荐等程序,形成2022年山东民营企业100强入围名单。

近年来,青岛民营经济发展迅速。今年上半年,全市新登记民营市场主体13.1万户,占全市新登记市场主体户数的99.2%。其中,新登记民营企业5.2万户,



■交通攻略

- (一)自驾:导航定位“西海岸金沙滩啤酒城”,金沙滩啤酒城P1停车场免费开放。
- (二)接驳车:展会期间可至“嘉陵江东路长江东路”公交站乘坐“展会接驳车(15分钟一趟)”。
- (三)展会现场配备有电瓶车,招手即停。

2000件“爱心应急箱”登上温馨校车

爱心企业捐赠的应急治疗物资将护航12.5万学子安全出行

本报8月25日讯 在我市中小学生即将开学之际,为更好地护航12.5万学生上下学安全,25日上午,爱心企业——海氏海诺集团向温馨校车捐赠了价值20余万元的2000件“爱心应急箱”。

此次捐赠的2000件“爱心应急箱”将陆续送往全市近2000辆温馨校车车厢内,用于学生发生意外时的急救创伤应急治疗。“爱心应急箱”内包含了医用酒精消毒棉球、碘伏棉签、急救毯、石膏绷带、呼吸面罩、体温计等228组件应急

医疗物资,能够充分应对各类发生在学生身上的小创伤、擦伤等情况。温馨校车公司是全国开通最早、规模最大、标准最优的“专业化、标准化、规模化、产业化”公益性校车运营企业,主导起草了国内校车行业第一个运营服务管理标准,把“学生温馨的港湾,家长放心的课堂”落地落细落实。新学期开始前,爱心应急箱将全部上岗。目前,所有专业校车正在有序开始开学前的“体检”工作,确保新学期运行安全。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



爱心应急箱走进专业校车。